M egane ablakmoso szivattyu okoskodés
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Pl. els6 ablakra akarunk spriccelni

igy a motor jobbra forog
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A viz atartdybdl kozépen megy be.
Annak fliggvényében, hogy elsb vagy
hétso ablakra akarjuk avizet jobbra
vagy balra forog a motor.

igy aviz akét kiléps nyilason
kllonb6zé nyomassal jelenik meg.

Az alsb hengerben egy mind két
oldalan gumis végii henger van, ami
normal esetben elzarja akilépo
nyilasokat (igy nincs folyadéek
visszafolyas)
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A kozépss henger a nagyobb nyomés miatt elmozdul
(mert avégén |évé gumi dsszenyomhatd) igy akilépd
nyilés szabadda valik, aviz mehet az ablakra




Persze ugyanez afolyamat améasik irdnybais.

Hibak:
- A kozépss henger megszorul és mindig csak egy irdnyba megy aviz.

megoldas lehet: szétszedés, megmozgatas, tisztitas... Osszeszerelés

Nem igazan spriccel aviz: agumi felkeményedett és nem elég rugalmas ahoz,

hogy az akicsi nyomaskilonbség dsszenyomja, igy akilépé nyilas se valik

igazan szabadda.

Megoldéas amit én csinaltam:
A kdzépsb henger gumijaibol levagtam p&r mm-t. Ekkor szabadon tud mozogni a
henger, egyik vagy mindkett kilép6 nyilés normd esetben szabadon marad.

igy az ablakmoso mindig visszafolyik (ezt egy 700Ftos visszafolyést gétlé szeleppel
megoldhat6) de mivel nem korldtozza a folyadék folyését a sziik kilépé nyilés eddig
még soha nem latott erével jon ki aviz.

Ablakmoso elhelyezkedését meg kell nézni. Minél ajobb oldali kerékjératna a
miianyag burkolat alatt van. A tartaly kivétele nélkil kihlizhato a szivattyd, mert csak
egy gumigyiiriibe van belenyomva. Eléggé , n6gyogyaszati” a dolog, de pér prezirral
és szentségel éssel megoldhato.

MII-nél valoszinti hasonloan mitkodik de le kell ellendrizni
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